

# 宝中快报

记录时代 定格精彩

第4069期

2022年4月  
星期三  
壬寅年三月十三

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 许红兵调研疫情防控和矿山修复工作

4月12日,县委书记许红兵到红星学校、大营镇调研疫情防控和矿山修复工作。

在红星学校,许红兵深入物资储备室、观察室、隔离室、餐厅认真察看,听取疫情防控工作汇报。他要求,要清醒认识当前疫情防控形势的严峻性和重要性,始终坚持人民至上、生命至上,进一步提高政治站位,压实工作责任,抓好健康监测,强化宣传督导,全面落实防控措施,严防疫情发生,确保全校学生和

教职员工的生命健康安全。

在大营镇山区,许红兵察看矿山修复效果,听取相关部门工作汇报,强调要深入贯彻落实习近平生态文明思想,坚决落实生态优先、绿色发展理念,严厉查处破坏生态环境的行为,持续巩固生态修复成果,努力开创宝丰生态文明建设新局面。

县委副书记、县长王代强,县领导马胜昔、姚桃叶、陈国辉、王红旗分别参加调研。(朱亚旭 李得胜)

## 要闻简报

4月11日,县委书记许红兵主持召开十三届县委第46次常委会会议,传达学习贯彻《坚持以习近平生态文明思想为指引 深入打好污染防治攻坚战》文章。县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议要求,要提高政治站位,坚决贯彻落实习近平生态文明思想,以高度的责任感和使命感抓好相关工作。切实履行生态保护职责,全力维护自然资源管理秩序,为全县经济高质量发展筑牢坚实基础。

会议还研究了其他事项。(朱亚旭)

## 锚定“两个确保” 落实“十大战略”

“这是最近新引进的威海沧渔渔具公司项目,准备在大黄建设电商直播孵化基地,下一步还要建鱼竿生产工厂。”4月10日,在赵庄镇大黄村,该村党支部书记马豹子指着正在装修的门面房介绍说。

“为认真落实省委提出的‘十大战略’之乡村振兴,今年以来,我们主动创新求变、积极转换思路,以‘融合赋能’党建新思维引领乡村实现大发展。”县委常委、组织部长李庆介绍说,我县通过组建党建联合体、资源融合体、产业聚合体等,形成党委政府“政策引”、相关部门“合力推”的乡村产业发展模式,让支部找到发展的道路、集体找到发展的思路、群众找到致富的门路。

聚合力奔富路。随着直播带货热潮的兴起,我县以“共兴共促”为基础,依托大黄村小商品批发市场,采取“党委+支部”的方式,围绕产业链打造电商产业党建联合体,下设由市场监管、商务、国土资源、金融、行业协会等部门负责人组成的工作小组,整合项目、人才、资金等,通过龙头企业“横向带”、产业协会“纵向领”、合作组织“利益联”,探索打造集培训、加工、物流仓储、运营于一体的全链条发展模式。辐射带动9个乡镇,建成电商直播基地9个、渔具电商供应链基地5个、渔具产品生产线20条,培育以逆流、淼海为龙头的渔具电商企业120余家,培育自主品牌18个,授权销售品牌80多个。今年1-2月全县电子商务交易额达17.88亿元。

聚民心谋发展。4月10日,走进周庄镇马川新村,一筐筐新鲜采摘的滑子菇、羊肚菌、白玉菇、鸡油菌等正在进行筛选包装,即将发往外地。马川新村是南水北调中线工程移民安置试点村。我县把珍稀菌产业作为移民村的主导产业,强化党建融合理念,成立由县主要领导牵头的党建联合体,将行业部门负责人以及涉及珍稀菌种植的乡村两级带头人、种植大户等纳入进来。珍稀菌产业为马川新村居民带来100多个就业岗位,每个岗位平均年收入3万多元,村集体年收益多达40万元。我县还依托珍稀菌产业党建联合体,辐射带动闹店、石桥、肖旗、商酒务、张八桥等乡镇发展珍稀菌种植,带动就业3000余人,年产值1.5亿元,真正把党建融合的“红色资源”转化成为乡村振兴的“红色能量”。

聚人气促文明。春日里的龙王沟乡村振兴示范区里,一望无际的油菜花弥漫着丝丝幽香,人景交融成一幅美丽的田园诗画。

(下转第二版)

## 33个党建联合体 共奏乡村「振兴曲」



4月11日上午,我县疫情防控指挥部工作例会召开,学习传达上级疫情防控有关会议精神,听取各工作组近期疫情防控工作情况汇报,研究部署下一步疫情防控工作。

县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰,县领导申红霞、王红旗等参加会议。

就做好下一步疫情防控工作,王代强要求,一要扎实做好外防输入。进一步加强网格化管理,充分运用返乡报备系统平台,落实好各个环节,做实做细返乡人员的登记管理与信息上报;各交通卡点要继续落实好外来车辆、人员的“三查一验”措施,严格实行重点人员的“点对点”闭环转运,严防疫情输入;坚持关口前移、管控前移,坚持不懈抓好入境返宝、中高风险地区来宝返宝等重点人群的精准排查和分类、分级管控,实现闭环管理。二要严把重点场所疫情防控。加大对文旅、酒店商超、学校、农贸市场等人员密集场所的管控力度,增加消杀频次,定期开展核酸检测,严格落实查验体温、扫码、戴口罩、一米线、“场所码”

注册及使用等常态化疫情防护措施。三要持续强化监测预警。落实“四早”要求,全面压实“十六个哨点场所”“27类重点人群”监测预警责任,确保疫情“早发现、早报告、早隔离、早治疗”。四要持续加强能力建设。要提高核酸检测、流调溯源、隔离管控、社会免疫能力,不折不扣、扎扎实实把能力作风建设做实做细,进一步提升全县疫情防控总体能力,保护人民群众生命安全和身体健康。

王代强强调,要持续压紧压实属地、行业、单位、个人“四方责任”,切实把疫情防控责任落实到“神经末梢”,每一项措施都明确到岗位、具体到个人;要强化督查检查,严字当头、坚持原则,一盯到底、紧抓不放,对在疫情防控中敷衍塞责、弄虚作假、不担当不作为以及有令不行、有禁不止等问题,依法依规依纪严肃查处、追究问责;各级各部门要持续发力,保障各项工作落到实处,筑牢织密疫情防控防线。

郭杰也对我县疫情防控工作进行了安排部署。(姚西慧)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 全县疫情防控指挥部工作例会召开

## 郭杰调研民办学校疫情防控工作

4月11日,县委副书记郭杰先后到衡水卓越学校和红星学校调研疫情防控工作。副县长姚桃叶参加调研。

郭杰一行通过实地查看、查阅资料等方式,重点检查了校门口管理、防疫物资储备、临时隔离室设立、应急处置预案、重点人员健康管理、学生请销假制度落实、同一屋檐下人员排查登记等情况。

郭杰强调,当前疫情防控形势依然复杂严峻,民办学校要以严而又严、实而又实的措施,把校园疫情防控工作落到关键、落到实处。各相关部门要持续深入开展校园疫情防控工作专项督查,发现问题,立行立改,逐项销号,确保防疫实效。学校要高度警醒,举一反三、查漏补缺、迅速整改,做到防控短板再加固、防控要求再落实、防控措施再加强,从严从细落实各项防控措施,守住校园疫情防控底线,确保一方净土、确保师生安全。(王晓雨)

## 县委办机关党支部开展4月份主题党日活动

4月8日,县委办公室机关党支部开展4月份主题党日活动。县委常委、办公室主任马胜昔以普通党员身份参加活动。

活动中,大家共同学习研讨《习近平法治思想学习纲要》中的《坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一》《领导干部要提高运用法治思维和法治方式的能力》等篇目;县委办公室机关党员重温了入党誓词,缴纳了4月份党费,举行了“能力作风建设年”活动

党员干部政治理论测试。

马胜昔要求,县委办公室机关党员干部要深入学习领会习近平总书记的法治思想和县委书记许红兵在我县驻村第一书记座谈会上的讲话精神,结合实际,明确职责,提高政治站位,加强党性修养,强化作风建设,主动担当作为,以开展“能力作风建设年”活动为契机,持续开展“争、比、树”工作,全面执行县委的决定,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(李得胜 朱亚旭)